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110學年度上學期臺中市立大甲國中七年級數學科
補行評量(題庫)
一、選擇
1. （ D ）安安的媽媽經營一家服飾店，第一個月虧損5000元，第二個月盈餘8000元，第三個月也盈餘5000元，請問三個月下來共盈餘或虧損多少元？
(A)盈餘18000元　(B)虧損18000元
(C)虧損8000元　 (D)盈餘8000元
2. （ D ）以中午12時為基準，下午3時記作＋3，那麼上午10時可以記作多少？
(A)＋10　(B)－10　(C)＋2　(D)－2
3. （ C ）將 EQ \F(2,5)擴分成分母為20的分數，則此分數是多少？
(A) EQ \F(4,20)ˉ(B) EQ \F(6,20)　(C) EQ \F(8,20)ˉ(D) EQ \F(10,20) 
4. （ D ） EQ \F(1,2)與 EQ \F(1,4)之間，共有多少個分數？
(A)1ˉ(B)2　(C)3ˉ(D)無限多
5. （ D ）算式(－16)×[(－5)×(－25)]×(－4)的值為何？
(A) 4800　(B) 6400　(C) 7200　(D) 8000
6. （ C ）設比－9大5的數是甲數，比－3小－8的數是乙數，則甲數×乙數＝？
(A)44　(B)20　(C)－20　(D)－154
7. （ C ）下列哪一個算式的值為正整數？
(A)(－3)＋(－3)＋(－3)＋(－3)
(B)(－3)÷(－3)×(－3) 
(C)－(－3)×(－3)×(－3)
(D)－(3×3×3×3)
8. （ B ）計算下列各式，何者是正確的？
(A)(－6)×3＝18
(B)(－6)×(－3)＝18
(C)(＋6)×(－3)＝18
(D)(＋6)×(＋3)＝－18
9. （ C ）下列各算式，何者是正確的？
(A)(－1)×(－2)＝－2　
(B)(－1)×(－2)×(－3)＝6　
(C)(－1)×(－2)×(－3)×(－4)＝24
(D)(－5)×(－6)×(－7)×0＝2100
10. （ B ）在數線上有A(－10)、B(－14)、C(－8)、D(－6)四點，則下列敘述何者正確？
(A) A是EQ \x\to(BC)的中點
(B) A是EQ \x\to(BD)的中點
(C) D是EQ \x\to(AB)的中點
(D) D是EQ \x\to(AC)的中點
11. （ A ）在數線上，A點向右移動8個單位長，再向左移動3個單位長後，會到達B點，若B點所表示的數為－10，則A點所表示的數為何？
(A) －15　(B) －5　(C) 5　(D) 15
12. （ B ）市場賣的香菇一斤640元，某人買了一斤又10兩，試問他要給老闆多少錢？(一斤＝16兩)
(A)840元　 (B)1040元
(C)1064元　(D)1640元
13. （ A ）老王投資股市，第一個月賠了10萬元，第二個月又賠了12萬元，如果賺、賠分別以＋、－表示，那麼結算兩個月來的獲利情況，可用下列何者表示？
(A)(－100000)＋(－120000)
(B)賠了－220000元
(C)－100000＋120000
(D)賺了＋220000元 
14. （ C ）有隻蝸牛想要爬上高3 eq  \F(3,4)公尺的樹，已知牠每天最多可以爬 eq  \F(4,5)公尺，試問這隻蝸牛最少要花多少天的時間才能爬上這棵樹？
(A)3　(B)4　(C)5　(D)6 
15. （ C ）比－9小－5的數是多少？
(A)－14　(B)14　(C)－4　(D)4
16. （ C ）最大負整數與最小正整數的和是多少？
(A)－2ˉ(B)－1ˉ(C)0ˉ(D)2
17. （ D ）假設撲克牌中的黑桃與梅花的點數都代表負數，例如：黑桃6表示(－6)；紅心與方塊的點數都代表正數，例如：紅心3表示(＋3)。請問下圖中兩張撲克牌的點數和是多少？
[image: image1.jpg]



(A)14　(B)－14　(C)4　(D)－4
18. （ A ）若9的相反數是□，(－3)的相反數是△，求□＋△＝？ 
(A)－6　(B)6　(C)－12　(D)12
19. （ C ）絕對值小於5的整數有幾個？
(A)5個　(B)6個  (C)9個　(D)10個
20. （ D ）比較－4、0、3 EQ \f(2,3)、－1.6的絕對值大小，其結果為何？
(A)│－4│＞│0│＞│3 EQ \f(2,3)│＞│－1.6│
(B)│3 EQ \f(2,3)│＞│0│＞│－1.6│＞│－4│
(C)│－4│＞│－1.6│＞│3 EQ \f(2,3)│＞│0│
(D)│－4│＞│3 EQ \f(2,3)│＞│－1.6│＞│0│
21. （ D ）下列哪一組數互為相反數？
(A)4和 eq \F(1,4)  　(B)1和9
(C) eq \o(　,－)\F(1,2)和2  (D)3和－3
22. （ B ）下列哪兩個數是相反數？
(A) eq  \F(3,5)和 eq  \F(5,3)　(B)－9.5和9.5
(C)－4和5　(D)－1 EQ \f(2,3)和－1 EQ \f(3,2)
23. （ A ）數線上A點所表示的數為3.7的相反數，則A點在下圖數線上的哪一區？
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(A)甲　(B)乙　(C)丙　(D)丁
24. （ D ）下列哪一個數不介於－4與3之間？
(A)－3ˉ(B)－1ˉ(C)0ˉ(D)4
25. （ D ）下列哪一個選項對於｜a－b｜的說法是正確的？
(A)a和b之間的坐標  (B)a和b的平均數 
(C)a減b的差        (D)a到b的距離
26. （ B ）已知兄弟相差2歲，若哥哥為x歲，則弟弟是幾歲？
(A)x＋2　(B)x－2
(C)2x　　 (D) eq  \F(x,2)
27. （ A ）一袋中有紅、藍、綠三種顏色的球，其中紅球比藍球多1顆，藍球比綠球少2顆。設紅球有x顆，若藍球和綠球共有6顆，則依題意可列式為何？
(A) (x－1)＋(x＋1)＝6
(B) (x－1)＋(x－3)＝6
(C) (x＋1)＋(x＋1)＝6 
(D) (x＋1)＋(x＋3)＝6
28. （ C ）小勝和家人到電影院看電影，買了2張全票和4張學生票，共花了1540元。設全票每張x元，且學生票每張比全票便宜20元，則依題意可列方程式為何？
(A)2x＋4(x＋20)＝1540
(B)2x＋(4x＋20)＝1540
(C)2x＋4(x－20)＝1540
(D)2x＋(4x－20)＝1540
29. （ A ）已知小麥今年x歲，阿忠今年29歲，若三年後阿忠的年齡是小麥年齡的2倍多2歲，則依題意可列式為何？
(A)2(x＋3)＋2＝32
(B)2(x＋3)－2＝32
(C)2x＋3＋2＝32
(D)2x＋3－2＝32
30. （ A ）下列哪一個選項是解方程式5x－8＝7的正確解法？
(A)x＝(7＋8)÷5ˉ(B)x＝7÷5＋8ˉ
(C)x＝5÷7－8ˉ (D)x＝(－8＋7)÷5
31. （ C ）解一元一次方程式 EQ \F(3,2)(x－6)－(2x－4)＝ EQ \F(3,4)，可得x的值為何？
(A)  EQ \F(－5,4)　(B)  EQ \F(5,4)　(C)  EQ \F(－23,2)　(D)  EQ \F(23,2)
32. （ C ）下列何者為一元一次方程式？
(A)5x2－1＝ EQ \F(x,3)＋4  　 (B)6x－2＝3x(2x－3)
(C)  EQ \F(x,8)＋5＝2(4x－3)　 (D)9x－2x＋7－10
33. （ C ）化簡(－5)×(2x－3)＝？
(A)－10x－15   (B)10x＋15
(C)－10x＋15   (D)10x－15
34. （ C ）下列哪一個選項的化簡方式是錯誤的？
(A)x＋x＋x＝3x
(B)(2x)÷(－3)＝－ eq  \F(2x,3)
(C)(－ eq  \F(6,7)x)÷(－1)＝－ eq  \F(6,7)
(D)－ eq  \F(2x,5)＝ eq  \F(2x,－5)
35. （ C ）如圖，甲、乙、丙、丁是四個長方形，若用x來表示它們的面積，則下列哪一個長方形的面積不是8x？
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36. （ B ）下列四個算式的化簡，何者正確？
(A)2(x＋1)＝2x＋1
(B)－(3x－2)＝－3x＋2
(C)x－ eq  \F(2,5)x＝ eq  \F(3,5)
(D)5x－7x＝2x
37. （ A ）計算2EQ \o\ac(　,\F(3,5))×EQ \o\ac(　,\F(10,3))×EQ \o\ac(　,\F(9,13))＝？
(A)6　 (B) eq  \F(338,27)　(C)3 eq  \F(5,13)　(D) eq  \F(9,5) 
38. （ B ）誠誠每個月都會存7個(x－2)元及(x－5)個5元，則他一年將會存多少元？
(A)(12x－39)元　 (B)(144x－468)元
(C)(144x－492)元  (D)(156x－480)元
39. （ D ）下列何者為一元一次方程式？
(A) x2＋x＋3＝0ˉˉ(B)x＋6ˉ
(C)x－y＝1ˉ(D) 5x＝8
40. （ C ）下列哪一個選項可以用5b表示？
(A)b＋5　
(B)b×b×b×b×b
(C)b＋b＋b＋b＋b
(D)一個十位數字為5，個位數字為b的二位數
41. （ A ）計算｜ eq  \F(1,5)－ eq  \F(2,3)｜×(－ eq  \F(5,14))＝？
(A) － eq  \F(1,6)　(B)－ eq  \F(13,42)　(C)  eq  \F(1,6)　(D)  eq  \F(13,42)
42. （ B ）計算(－ eq  \F(8,3))×(－ eq  \F(1,4))＝？
(A)  eq  \F(1,3)　(B)  eq  \F(2,3)　(C)  eq  \F(3,4)　(D)  eq  \F(9,7)
43. （ C ）計算(2－EQ \o\ac(　,\F(1,3)))×EQ \o\ac(　,\F(4,5))＋EQ \o\ac(　,\F(5,6))÷(EQ \o\ac(　,\F(2,3))－EQ \o\ac(　,\F(1,4)))的值為何？
(A)EQ \o\ac(　,\F(3,8))　(B)EQ \o\ac(　,\F(8,3))　(C)EQ \o\ac(　,\F(10,3))　(D)EQ \o\ac(　,\F(3,10)) 
44. （ A ）計算(－111)×(－17)×(－ eq  \F(1,37))× eq  \F(1,17)＝？
(A)－3　(B)－ eq  \F(1,17)　(C)－1　(D)－ eq  \F(1,11)
45. （ D ）下列選項何者正確？
(A) eq  \F(3,2)×(－ eq  \F(1,3))＝(－ eq  \F(1,3))× eq  \F(3,2)
(B)[(－ eq  \F(5,6))× eq  \F(3,4)]×(－ eq  \F(1,9))＝(－ eq  \F(5,6))×[ eq  \F(3,4)×(－ eq  \F(1,9))]
(C)[(－ eq  \F(5,8))× eq  \F(2,7)]×(－ eq  \F(4,5))＝(－ eq  \F(5,8))×(－ eq  \F(4,5))× eq  \F(2,7)
(D)以上皆正確
46. （ B ）若甲數＝ eq  \F(1,18)÷ eq  \F(3,16)÷ eq  \F(4,15)÷ eq  \F(5,12)÷ eq  \F(10,9)，則甲數的倒數為何？
(A) eq  \F(12,5)　(B) eq  \F(5,12)　(C) eq  \F(16,3)　(D) eq  \F(3,16) 
47. （ A ）若甲數為－ eq  \F(2,5)的倒數，3 eq  \F(1,2)的倒數為乙數，則甲數×乙數＝？
(A)－ eq  \F(5,7)　(B)1　(C) eq  \F(7,5)　(D)－ eq  \F(5,3)
48. （ C ）池中插著一根竹竿， eq  \F(3,4)露出水面，露出水面的部分長 eq  \F(9,8)公尺，則竹竿長為多少公尺？
(A) eq  \F(27,32)　(B) eq  \F(32,27)　(C) eq  \F(3,2)　(D) eq  \F(2,3) 
49. （ C ）某數除以4 eq  \F(1,2)，就是乘以多少？
(A)2 eq  \F(1,4)　(B)4 eq  \F(1,2)　(C) eq  \F(2,9)　 (D) eq  \F(9,2) 
50. （ D ）蛋糕一個a元，糖果每公斤為(4a－1)元，買12個蛋糕和5公斤的糖果，共需多少元？
(A)(32a＋1)元  (B)(32a－1)元
(C)(32a－3)元  (D)(32a－5)元
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